

Не учебой единой!

Красота китайской культуры



3 декабря в ВолГТУ состоялся вечер китайской культуры. Председатель международного сектора студсовета факультета экономики и управления Эвелина Малекоци (гр. ЭР-263) и студентка первого курса ФЭУ Александра Арькова (гр. Э-159) поддержали традицию предшественников и познакомили политехников с одной из самых ярких древнейших мировых культур.

Китайская культура отличается своим богатством и разнообразием, хотя тысячелетиями формировалась практически в изоляции. На вечере политехники могли познакомиться с особенностями поэзии, театра и кухни Поднебесной.

Китайские студенты на родном языке исполнили известную русскую песню «Подмосковные вечера» и популярные песни своей страны, прочитали гостям вечера китайскую мудрость Конфуция, также угостили их традиционными китайскими пельменями, которые всем пришлись по вкусу. Для выступления был приглашен специальный гость из Монголии, студент первого курса факультета экономики и управления Наму Намусула – уже известный в нашем вузе и не только талантливый певец. Завершился вечер общей фотосессией.

Александра Арькова, гр. Э-159.